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A AYKEIOY

MAOHMATIKA
(AATEBPA)

EMAvaANTITIKA / ’
oenata2006

OEMA 1°

a. Av 6>0 va anodei&eTe OTI |X| <0 -0<x<6

B. 'EoTw X3 KaI Xz o1 pilec TNG e€iowong ax’+px+y=0
anodei&eTe OTI:
i) x1+xz=—E
a
i) X, - X, =

Y
a
Movadeg 12
OEMA 2°
AivovTal ol gubeiec
(€1): y:|a+2|x ‘
(€2): y=|2a- x@
a. Av ol (g1) kai(g2) €ival nap va Bpeite To @
Movadeg 12

B. MNa a=3 va Bpeite :
i) TIC OUVTETAYUEVEC TOU O
kaBwg kal Tou onpueiou B

X nou n (1) TéPvel Tov aova y'y
n (€2) TEPvel Tov agova x ' x
Movadeg 8

i) Tnv andoTaon AB

@

Ta BguaTa npoopidovTal Yia anokAEIOTIKN XPAonN TNG GPOVTIOTNPIAKNG Hovadag

Movadec 5
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OEMA 3°

x? -1

Aivetal n ouvaptnon f(x) = 5————
X —-3X+2

a. Na Bpeite To nedio opiopou TG f

Movadeg 7

B. Na anAonoInoeTe ToV TUNO TNG

2005% -1 ~ 2006
2005%* -3-2005+2 2003

©EMA 4° <é§2§5?>

Aiveral n e€iowon (A+2)x % 0 pe A# —2«kar AeR” (1)
(N0

a. Na anodei&ere OTY €xe AvIosc yia Kabe A = -2,
Movadecg 8
B. 'EoTw x1,X2 01 pi 1) Na Bpeite:
i) Ta X1+XoKal X1X>2

Movadeg 4
6G 10 TIG onoigg n (1 €l pieg eTEPOONUEG
Movadeg 6

iii) TiIC TINEG TOU A WOTE va IoXUEl X1+X2<X1 X2
@ Movadeg 7

Ta BguaTa npoopidovTal Yia anokAEIOTIKN XPAonN TNG GPOVTIOTNPIAKNG Hovadag

Y. Na anodeciere OTI:




